



朋友婚礼上 碰到前女友 挺尴尬吧 要是一下碰到6个呢?

英国威廉王子 天下第一囧

在朋友婚礼上遇到前女友，一般情况下会让人感到尴尬，但是同时遇到6个前女友呢？英国王子威廉就遇到了这种百年难遇的囧事。6月22日，威廉和弟弟哈里出席了朋友托马斯·凡·斯特劳本兹和梅丽莎·珀西的婚礼，婚礼在诺森伯兰郡的阿里维克城堡举行，威廉的6个前女友也都在受邀宾客之列；哈里比他的哥哥好不了多少，他的现女友和两个前女友也都出席了婚礼。这样，兄弟俩一共9个女友齐聚一堂，真可谓天下第一大囧事。



杰卡·克雷格
(威廉前女友, 31岁)

杰卡的家族是肯尼亚的白人贵族。2003年曾有报道称，威廉在前往杰卡肯尼亚野生动物保护区游玩的过程中，与杰卡擦出了火花。2012年，据称杰卡跟几度分分合合的男友、风险资本家休·克罗斯利再度复合。



达维娜·达克沃斯-查得
(威廉前女友, 34岁)

1999年，达维娜曾陪同威廉前往爱琴海，同行的还有查尔斯和卡米拉。达维娜家族历史悠久，其父是伊顿公学毕业生、诺福克郡地主安东尼·达克沃斯-查得。2004年达维娜跟男爵之子汤姆·巴伯结婚，已育有一对双胞胎女儿。



娜塔莉·希克斯-洛贝克
(威廉前女友, 33岁)

娜塔莉是陆军军官的女儿，曾被人看见在博福特马球俱乐部跟威廉举动亲密。娜塔莉非常聪明，她毕业于布里斯托尔大学，曾担任过伦敦一家公司的伊拉克安全顾问。娜塔莉的丈夫是企业家爱德·米尔斯班克，他们的儿子名为哈里。



罗西·凡·卡特赛姆
(威廉前女友, 29岁)

2007年威廉和凯特曾分手，之后威廉跟罗西约会。罗西来自贵族家庭，是名女骑手，同时在伦敦的一家猎头公司工作。今年5月，罗西跟威廉·凡·卡特赛姆结婚，威廉和凯特参加了他们的婚礼。



奥利维亚·亨特
(威廉前女友, 31岁)

奥利维亚在爱丁堡大学上学时，曾跟威廉有过一段恋情。奥利维亚现在是一位文学作品代理人，她跟威廉有很多共同的朋友。奥利维亚最好的朋友玛丽·道格拉斯-赫姆的父亲跟英国女王是熟人。



露丝·法奎尔
(威廉前女友, 29岁)

露丝堪称威廉的“初恋”，他们是在格洛斯特郡的博福特马球俱乐部认识的。露丝前往美国纽约上了戏剧学院，现在是一名歌手。她的朋友透露，她现在有正牌男友，不过她想对外保密。 据《现代快报》

沐禾春鹅卵石焖鸭园系列之三

沐禾春鹅卵石焖鸭首家店开业 引众多食客热捧

在美食爱好者心目中，一份佳肴留下惊鸿一瞥，几乎能够抵得上小半生的等待，耗尽耐心和毅力。在沐禾春鹅卵石焖鸭园，烹制好的鹅卵石焖鸭，打开罐时，香味扑鼻，口感爽滑酥嫩，肉汁四溢，鸭肉入口即化，让人口齿留香，回味无穷…… 熊维维

食客热评 美味飘香

“我很少吃鸭子，觉得鸭子很肥腻，肉质老，这家的焖鸭味道真是蛮好的，不肥不腻，肉质鲜美。”

“鸭肉味道异常鲜美，这是平常饭店里的焖鸭难以达到的，虽然是焖制，却没有过于油腻。”

.....

6月21日，郑州首家沐禾春鹅卵石焖鸭园一开业，就有不少美食爱好者慕名而来，品尝这道失传已久的秘制宫廷菜，在肉香飘逸、细嚼慢咽之间，吃出别样的满足感。短短几天，沐禾春鹅卵石焖鸭就成为众多美食爱好者热议及争先预订品尝的佳品，生意异常火爆。由于用料严苛，沐禾春鹅卵石焖鸭每天限量焖制16锅，中午6锅，晚上10锅。这远远不能满足广大美食爱好者的需求。

“园区有一排排错落有致的小竹屋，古朴雅致，别具韵味，园内柳树成荫，布局与自然生态环境极为协调。”除了对美味给予好评之外，不少到园的顾客更是对这里环境赞不绝口。

沐禾春鹅卵石焖鸭园位于金杯路北段省体育中心东门向北200米路东处，交通方便，是市民午餐聚会及周末出游的不

错选择。

沐禾春清真农家乐餐饮机构相关负责人坦言，这里最大的特色，就是提倡新鲜健康食材。“园区内由6亩地的养殖区，精心饲养了羊和兔等家禽，所用蔬菜等食材也都是园区自己种植的，完全是无公害绿色产品，让顾客吃的放心。”而作为郑州市独家引进鹅卵石焖鸭的沐禾春，更是采用严苛的选料烹制这道菜肴。沐禾春鹅卵石焖鸭的鸭是选自北京填鸭的一种鸭苗自己喂养，每只鸭子必须严格挑选6斤重的，将特殊配制的31种滋补食材放入鸭腹中，并用秘方腌制2小时后，将鸭放入含有铁、铜、锌等微量元素的特制砂锅中；再用土火烧炖，灶上先放铁锅，铁锅铺有精美的鹅卵石再将特制砂锅放上，通过鹅卵石传热至砂锅中的水逐步沸腾，焖制6个小时以后方能制成。一位李姓食客品尝沐禾春鹅卵石焖鸭抒词沁园春·雪(沐禾春·鸭)：荷花池塘，千鸭如潮，万里波浪。望白鸭一片，若云飘荡，鸭声悄起。荷叶拂晓，花朵芬芳，伊人香。意境如此多娇，引无数食客口水飘。须臾日，宰肥鸭烹饪，分外可口。独家秘制配料，引无数吃货大拇指翘。老土煤灶，放上铁锅，鹅卵石上，砂锅焖鸭。一闻香气，垂涎三尺。整只大鸭皮脆肉烂。俱往矣，数咱的味道最牛，座无空席。

由于用料严苛，沐禾春鹅卵石焖鸭每天限量焖制16锅，中午6锅，晚上10锅，想要尝试的顾客需提前预订。

美味热线：0371-63632211

